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EXTRAIT DU REGISTRE 
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mercredi 15 juillet 2020 
18 heures 00 

Le mercredi 15 juillet 2020 à 18 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 9 juillet 2020 
s'est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU CONSEIL 

MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (ler 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjointe), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme Gaëlle 
LETTERON (4ème adjointe), M. Frédéric SACCO (Sème adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(hème adjointe), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjointe), 
M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. 
Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS 
(Conseillère municipale), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller Municipal), Mme Laurence GUIGOU (Conseillère municipale), Mme Véronique 
ARNAUD-DECOY (Conseillère municipale), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR 
(Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère municipale), M. Rémi 
ROLLAND (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère municipale), Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller 
municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale) 

ONT DONNÉ PROCURATION  M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne 
pouvoir à M. Jean AILLAUD (ler adjoint), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal) donne 
pouvoir à Mme Sylvie TURC (8ème adjointe), Mme Julie BOVAS (Conseillère municipale) 
donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire), Mme Célia BARBIER (Conseillère 
municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Nathan SAIHI 
(Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème adjoint), M. Dominique 
THEVENIEAU (Conseiller municipal) donne pouvoir à Mme Céline RIGOUARD 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) donne pouvoir 
à Mme Céline CELCE (Conseillère municipale) 

ABSENTS EXCUSÉS: 

ABSENTS: 

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé Secrétaire. 

Le Conseil Municipal s'est réuni le jeudi 30 janvier 2020 sous la présidence de 
Madame Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD 

(ter Adjoint), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), Mme 
Véronique ARNAUD-DECOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme 
Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 

Municipale), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien 
CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère 

Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS 

(Conseiller Municipal), M. Laurent GUIGNARD (Conseiller Municipal), M. Denis 
DEPAULE (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère 

Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Christophe 
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CASTANO (Conseiller Municipal) 

ONT DONNÉ PROCURATION :Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. 
André LECOURT (3e Adjoint), M. Cédric MAROS (5e Adjoint) donne pouvoir à M. 
Jean AILLAUD (ter Adjoint), M. Yannick BONNET (9e Adjoint) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller 
Municipal) donne pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme 
Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Marcia 
ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir 
à M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal) 
donne pouvoir à Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), Mme Sophie 
LUC (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (Conseiller 
Municipal) 

ABSENTS : M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) M. Christophe 
CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale). 

1 -Administration générale -Approbation du procès-verbal de la séance du 17 
décembre 2019. 
Avis du 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 20 

Absents représentés 8 

Absents excusés 1 

Absents 2 

Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

conseil 

2 -Aménagement Urbain -Signature de la convention " OPAH RU du Centre-ville et 
du quartier St Michel" pour la période 2020-2025 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

3 -Aménagement du territoire - Avenant à la convention de maîtrise d'ouvrage unique 
relative à l'aménagement de l'esplanade de la gare 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 25, Contre 3, Abstention 0) 

4 - Intercommunalité -Accompagnement de l'exploitant du service assainissement par 
la Commune d'Apt pour effectuer d'office les travaux obligatoires de raccordement au 
réseau public 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

5 -Affaires culturelles -Convention carte privilège 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

6 -Affaires Culturelles -Restauration et la numérisation de deux registres de 
délibérations des XlVème et XVlème siècles -Demande de subvention au Conseil 
Départemental de Vaucluse, Commission Patrimoine, et auprès de la Direction 
Régionale des Affaires Culturelles 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

7 -Affaires Culturelles -Conventions de partenariat avec l'EHPAD Bastide des 
Lavandins, La Madeleine, et la Résidence Autonomie François RUSTIN par la 
Médiathèque Municipale 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

8 -Direction des Affaires Culturelles -Demande de subvention pour l'activité de 
médiation du service des publics du musée municipal - appel à projet "C'est mon 
patrimoine " 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 
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9 -Service patrimoine et musée -Demande de subvention Région Sud pour la remise 
aux normes de l'électricité de la basilique Sainte-Anne 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

10 -Service patrimoine et musée -Demande de subvention DRAC pour la remise aux 
normes de l'électricité de la basilique Sainte-Anne 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

11 -Service patrimoine et musée -Demande de subvention DRAC pour les mesures 
de conservation et transport des 9 tableaux du choeur de la basilique Sainte-Anne 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

12 -Sports -Accueil d'une étape d'arrivée de la course cycliste PARIS-NICE 2020 
organisée par la SA Amaury Sport Organisation (A.S.O.) -Vendredi 13 mars 2020 
Avis du conseil : Favorable à la majorité (Pour 25, Contre 1, Abstention 2) 

13 -Police Municipale -Modification du Conseil Local de Sécurité et de Prévention de 
la Délinquance (CLSPD) et création d'un règlement intérieur 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

14 -Rénovation thermique de bâtiments municipaux -Demande de financement 
ETAT et REGION SUD 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

15 -Étude de Déplacement Urbain et demande de financement ETAT et Région SUD 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

16 -Réaménagement du square de la révolution -demande de financement ÉTAT et 
Région SUD 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

17 -Recréation de l'Accueil de loisirs sans hébergement (ALSH) Jean Moulin et 
demande de financement ÉTAT et Région SUD 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

18 -Dotation de solidarité de l'État et soutien de la Région SUD dans le cadre du 
FRAT solidarité inondations -Inondations novembre et décembre 2019 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

19 -Informatique -Convention de délégation de gestion de postes informatiques. 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

20 -Affaires générales -Engagement dans le projet Territoire Zéro Chômeur de 
Longue Durée (TZCLD) 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

21 -Affaires Générales -Indemnisation des préjudices commerciaux susceptibles 
d'être causés aux commerçants et artisans riverains -Demande d'avance 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

22 -Finances -Modification du mode de vote des crédits budgétaires en section 
d'investissement 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

23 -Finances -Autorisations d'engager, de mandater et de liquider en amont du vote 
du budget 2020. 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

24 -Ressources humaines -Plan de formation 2020-2022 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

25 -Ressources humaines -Partenariat de formation professionnelle Ville-CNFPT 
2020-2022 
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Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

26 -Ressources Humaines -Document unique et plan d'actions de prévention 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité (Pour 28, Contre 0, Abstention 0) 

27 -DECISIONS 

28 -QUESTIONS ORALES 

LE CONSEIL MUNICIPAL 

Approuve le compte-rendu du conseil municipal du 30 janvier 2020. 

POUR EXTRAIT CONFORME 
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